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RESUELVA TODO EN EL CUADERNILLO

1.- Para una muestra de 2.850 g de glicina C;H50,N, determina:
a) El ndmero de atomos de carbono en la muestira
b) El nimero de mol de oxigeno

c) El volumen de hidrogeno en litros que se obtendria en condiciones normales de presién y temperatura si
esta muestra se pudiera descomponer en sus elementos. 1.0 punto

2.- De acuerdo con las recomendaciones de nomenclatura quimica abordadas en clase, contesta las siguientes
preguntas sobre el Caz{(POa)..

a) Nombre del compuesto. f) Formula del 6xido formado con el metal del
b) Funcién quimica del compuesto. compuesto.

c) Formula del oxianion. g) Nombre de [a sal binaria que se forma con el
d) Nombre del oxiacido estabilizado con agua formado metal y el no metal presentes en el compuesto.
por el oxianion. h) Férmula del hidréxido formado con el cation.

e) Fdrmula del acide formado por condensacion 2 partir iy Estade de oyidacidn del P en el compussto
el oxiacido mencionado en el inciso previo. Caa(PO4)2.

i) Nombre del compuesto PHs.
2.0 puntos
3.- Para llevar a cabo la reaccion quimica:

ZNaOH + H2804 — 2H20 + N32504

Se hizo reaccionar 560 g de una solucién acuosa al 42 % en masa de hidréxido de sodio con 343 g de acido sulftrico
puro. Si después de la reaccién se detecta 2.5 moles de sulfato de sodio, determina:

a) Porcentaje de reactivo en exceso

b) Rendimiento porcentual de la reaccién 1.0 punto

4.-Determina ia estruciura de iLewis para el ion acetato [C2H30,]™. Jusiifica ia estructura con ios célcuios correspondientes
y determina la carga formal de cada uno de los elementos. 0.5 puntos
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RESUELVA TODO EN EL CUADERNILLO

5.- Para la siguiente molécula, numera los &tomos de carbono de izquierda a derecha y completa la informacion
correspondiente.

a) Numero de enlaces tipo o (sigma).

b) Numero de enlaces tipo 1 (pi). EH
¢) Hibridacion def Cz. H,C-CH=CH-C=C-CH,-CH,-C-C-CH,
d) Angulo de enlace que hay entre C4 y Cs. . ' . e
e) Hibridacién del O unido a Cs. FO
0.5 puntos
6.- Responde las siguientes preguntas:
a) Numeros cuanticos del electron diferencial del cobre. f) Nombre del elemento con nlmeros cuanticos del
b} Canfiguracion electronica basal del fitGior. electrén diferencial [ 3, 14, 0, +1/2].
¢) Nombre del elemento que se ubica en el grupo 15 g) Simbolo del elemento con configuracion electronica
periodo 4. a6[ Kr]5s?4d™.
d) Estado de oxidacion mas probable del elemento cuyo h) Numero de electrones de valencia que presenta un
estado basal tiene la configuracion electrénica 1s22s2. atomo de vanadio.
e) Nombre del elemento con mayor afinidad elecirénica i) Nombre del elemento con mayor caracter metalico
al comparar los elementos Na, Cl y Si. al comparar los elementos Ca, Ba y Sr.
iy Nombre gsi elemsnio con mayor radio atdmico al

comparar los elementos el Rb, Iny Br.
1.5 puntos
7.- Un compuesto formado por carbono, hidrégeno y oxigeno contiene 12.800 % de H. Una muestra de 5.000 g de dicho

compuesto se somete a combustion total, produciendo 14.091 g de dioxido de carbone. Determina la férmula molecular
del compuesto, si su masa molecular es de 156 g/mol. 1.0 punto
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8.- 35 ta 300 Kg de ZnS impuro que cortisne sl 90% ds pureza y se na

para alcanza r una conversion del 65%. Determina el balance de masa.

2ZnS + 30: — 2Zn0 + 250,

MC 194 96 162 128 2.0 puntos
H He
1 4
*Li “Be 2 B sC ™ 50 9F Ne
7 9 10.8 12 14 16 19 20
1P,y uMg EEEN REISH 15p 16g l‘TCl 1A
23 24.3 27 28 31 32 35.5 40

PK | ®Ca | MSe | 2Ti | ®V | ¥Cr | *Mn | *Fe | ¥Co | ®Ni | ®Cu | ¥Zn | ¥Ga | 7Ge || ®As | ¥Se | ¥Br | *Kr

39 40 45 48 51 52 55 55.8 | 59 1587 | 63.5 ] 654 ] 69.7 | 72.6 75 79 80 §3.8
3TRb By Y g 4N} 2Mo 3T #Ru | ¥Rh | pd 47 AO' #Cd $Tn S0gn 513';. 2Te 37 ¥ e
855 | 87.6 89 91.2 93 96 98 101 | 103 |106.4 | 107. 8 112.4 7 114.8 | 118.7 | 121.8})127.6 | 127 | 1313
S5 S6Bq 577 kst BTa gy Re 6)g My 8pg BAn SGH“ 31Ty 82py 3Ri 84pg 85A¢ SRn

133 | 1373 b 178.5 181 184 186.2 1190.2 11922} 195 | 197 |200.6 ] 204.4 | 207.2 | 209 | 209 {} 21D 222

FFr | ®Ra | 9403 | W6RE | W0SDp | 16ge | 107RR | 05py | 109
223 226 ) 261 262 266 262 265 | 266

Hoja 2 de 2
Duracién del examen: 80 minutos 28 de junio de 2024
15 minutos de tolerandia pama el ingreso. Tumo makfino

TODO SUSTENTANTE DEBERA IDENTIFICARSE CON DOCUMENTO OFICIAL VIGENTE
NO SE PERMITE CONSULTA ALGUNA, NI USO DE CALCULADORA PROGRAMABLE NI GRAFICADORA




